Matematiques

RESOLUCIO PROBLEMES

Resol els problemes segiients amb operacions combinades.

Aempfe \

Na Sara estalvia cada mes un bitllet de 10 € i un altre de 5 €. Quants de doblers ha estalviat

en un any?.
12 x | (10+5)
12 X 15 = 180

Qsposta: En un any ha estalviat 180 euros. /

1. Un hotel de la Colonia té 200 habitacions, 70 d'elles tenen 3 llits i 130 tenen 2 llits.
Quants de llits té I'hotel?

Resposta: L'hotel té llits.

2. A la Salinera fan 3 torns de feina al mati i 2 torns I'horabaixa. Al mati recullen 100
kg de sal cada torn, i a I'horabaixa 70 kg cada torn. Quants de kg de sal recullen al

dia.

Resposta: Al dia recullen kg de sal.



3. El passeig de la Colénia té un recorregut de 4 km, na Maria el fa 3 vegades al mati i
en Joan el fa 2 vegades. Quants de km recorren entre els dos ?

Resposta: Entre els dos recorren km.

4. A un muntacarregues han ficat 2 caixes de 85 kg cada una i 45 paquets de 8 kg
cada un. El pes maxim que admet el muntacarregues es de 600 kg. Quants de

quilos més s'hi poden carregar encara?.

Resposta: Encara s'hi poden carregar kg més.

5. As'Avall tenen 75 vaques, les munyen 500 litres de llet al mati i 700 litres

I'horabaixa. Quants de litres fa cada vaca?.

Resposta: Cada vaca fa litres de llet.




